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Acta No. 046 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Miércoles 29  de Marzo de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  
CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 

SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ENTREVISTA A CANDIDATOS A OCUPAR EL CARGO DE SECRETARIO 

GENERAL DEL HONORABLE DEL CONCEJO. 

DR. DANNY REBOLLEDO CASTILLO 

DR. SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 

DR. ALEX FERNANDO ANDRADE RUIZ 

4. ELECCION DEL SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL 

5. INVITADOS: 

DRA. CAROLINA DIAZ DIRECTORA DE PLAZAS DE MERCADO 

DR. CARLOS ARELLANO DIRECTOR DE ESPACIO PÚBLICO. 

DR. JUAN PABLO MAFLA PERSONERO MUNICIPAL. 
DR. JAVIER RECALDE SECRETARIO DE TRANSITO Y TRANSPORTE 

MUNICIPAL. 

TEMA: PROBLEMÁTICA DE ESPACIO PÚBLICO EN LA PLAZA DE 

MERCADO DE JONGOVITO. INVITA CONCEJAL FRANKY ERASO. 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

EL PRESIDENTE decreta un receso de 30 minutos. 

 

Se somete a consideración receso de 30 minutos. Es aprobado.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 
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SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario,  

 

EL PRESIDENTE solicita reprogramar a los invitados del día de hoy. 

 
Se somete a considera de la plenaria reprogramar a los invitados. Es aprobado. 

 

El concejal FRANKY ERASO manifiesta, es un tema que hay que darle 

prioridad. Solicita reprogramar para el día mañana para dar respuesta al 

derecho de petición presentado por un ciudadano. 

 

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

El concejal CHRISTYAM MUÑOZ solicita aprobar el espíritu de la nota de 

duelo del artista Maldomero. 

 

Se somete  consideración la nota de duelo propuesta por el concejal Cristyam 

Muñoz. Es aprobado. 

 

3. ENTREVISTA A CANDIDATOS A OCUPAR EL CARGO DE 

SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE DEL CONCEJO. 

DR. DANNY REBOLLEDO CASTILLO 

DR. SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 

DR. ALEX FERNANDO ANDRADE RUIZ 
 

EL PRESIDENTE manifiesta, la dinámica es 3 minutos explicar hoja de vida y 

5 minutos el plan de acción, el trabajo que pudieran desarrollar en el concejo 

municipal de Pasto. 

 

Se concede la palabra al DR. DANNY REBOLLEDO CASTILLO saluda y 

manifiesta, soy del municipio del Charco de la Costa Pacífica Nariñense, tengo 

40 años de edad, Economista de la Universidad de Nariño, especialista en 

finanzas de la Universidad del Valle, maestría en desarrollo sostenible y medio 

ambiente de la universidad de Manizales, maestría en ciencias económicas y 

de gestión  de la universidad Javeriana. 

  
Realiza presentación. 

 

Se concede la palabra al DR. SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA saluda y 

manifiesta, bachiller académico del instituto técnico Champagnat, tecnólogo 

forestal de la Universidad Cesmag, profesional en manejo agroforestal Unad 

de Pasto. 
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Realiza presentación. 

 

Se concede la palabra al DR. ALEX FERNANDO ANDRADE RUIZ saluda y 

manifiesta, profesión ingeniero de sistemas con algunos estudios en 

administración financiera, posgrado en alta gerencia con la universidad de 

Nariño, auditor en seguridad y privacidad de la información. 

 

Realiza presentación. 

 

4. ELECCION DEL SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

El concejal CHRISTYAM MUÑOZ solicita un receso de 30 minutos.  

 

EL PRESIDENTE decreta  receso de 1 hora.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 
SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido. 

 

El concejal ALVARO FIGUEROA solicita votación nominal. 

 

 

EL PRESIDENTE solicita llamar a lista para votación nominal. 
 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES agradece a los participantes y 

manifiesta, Danny Rebolledo Castillo. 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN manifiesta,  Silvio Rolando Bravo Pantoja.  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY manifiesta, Silvio Rolando Bravo. 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN manifiesta, Danny Rebolledo Castillo. 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL manifiesta, Silvio Rolando Bravo.   

GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE manifiesta,  Silvio Rolando Bravo. 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ manifiesta, Silvio Rolando Bravo. 

LOPEZ RAMIRO manifiesta, Silvio Rolando Bravo. 

LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN manifiesta,  Danny Rebolledo 

Castillo. 
MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES manifiesta, Silvio Rolando Bravo. 

MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID manifiesta, Silvio Rolando Bravo. 

NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO manifiesta, Silvio Rolando Bravo. 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL manifiesta, Silvio Rolando Bravo. 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO manifiesta, Silvio Rolando Bravo. 

TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN manifiesta, Alex Fernando Andrade Ruiz. 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO manifiesta, Silvio Rolando Bravo. 
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URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO manifiesta, Silvio Rolando Bravo. 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR manifiesta, Silvio Rolando Bravo. 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR manifiesta, Danny Rebolledo Castillo. 

 

LA SECRETARIA manifiesta, 4 votos por el doctor Danny Miguel Rebolledo, 

14 votos por el doctor Silvio Rolando Bravo, 1 voto por el doctor Alex Fernando 

Andrade Ruiz. 

 

EL PRESIDENTE pregunta ¿ratifica el concejo la votación con la que termina 

esta elección? Aprobado. 
 

Se concede la palabra al concejal ALVARO FIGUEROA manifiesta, como ya 

fue elegido, solicita se proceda a la posesión  en el día de hoy del doctor Silvio 

Rolando Bravo. 

 

EL PRESIDENTE manifiesta, en el cronograma es mañana. 

 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

Se concede la palabra al concejal ALVARO FIGUEROA manifiesta, hoy fueron 

entregadas las medallas que van marcadas con el nombre de cada concejal 

que postula y  el nombre de la persona; se tomó la determinación 
No entregar el pergamino. 

 

EL PRESIDENTE manifiesta,  en esos eventos de reconocimiento y de 

condecoración que hace el concejo, no hay un presupuesto público 

determinado para poder invertir en un evento, la cámara de comercio es 

prestada con una gestión realizada, la organización es un tema de gestión, 

hoy con el ánimo de enaltecer más este reconocimiento y darle una  mayor 

formalidad, el concejal Figueroa ha conseguido unas medallas y se solicita la 

colaboración de $20.000 por cada concejal para la entrega del diploma.  

 

Se concede la palabra al concejal HENRY CRIOLLO solicita dar lectura de 

proposición de la problemática que se ha venido llevando frente a la zona sava. 

Solicita desde el concejo de Pasto se realice   lo antes posible el  concejo 
nacional de gestión de riesgo para que se tomen determinaciones. 

 

Se somete a consideración de la plenaria la proposición presentada por el 

concejal Henry Criollo. Es aprobada. 

 

Se concede la palabra al concejal ALVARO FIGUEROA manifiesta, hablando 

con el doctor Álvaro José logro dentro de la programación que la red de 

escuelas en formación musical del municipio de Pasto van a participar 

entonando las notas del himno nacional y el himno del municipio de Pasto. 

 

Siendo las 11:26 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves 30 
de Marzo de 2023 a las 9:00 a.m. 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               AYDE ELIANA CORAL G. 

Presidente Concejo Municipal        Secretaria General (E) 
 
Proyectado por: Mónica Villota R. 

 


